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dotyczy: ,Dostawa energii elektrycznej do obiektow nalezacych do Wielkopolskiego Parku
Narodowego™

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. | ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z pozn. zm.), Zamawiajacy w zwiazku z wplynigciem zapytan
do SIWZ dotyczacych w/w postgpowania udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel
oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania
umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie rowniez zatacznik do umowy.
Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina):

- grupa taryfowa;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy:

- numer aktualnie obowiazujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy:;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy zawierajace bledne
dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ koniecznosé zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego, o ktorym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy przekaze niezbedne dane.
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Pytanie 2

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelmomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedlug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy
Zamawiajacy ponosil bedzie odpowiedzialno$¢ za tres¢ przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za
jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz:
Zamawiajacy udzieli stosownego pelnomocnictwa. Zamawiajacy dopuszcza zmiang tresci
petnomocnictwa zataczonego do projektu umowy, na etapie realizacji umowy.

Pytanie 3
Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajacego parametry

dystrybucyjne — w szczegolnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwos¢ s$wiadczenia ustug dystrybucji,
wydanymi przez wlasciwego OSD?

Odpowiedz: 3
Tak.

Pytanie 4

Dotyczy § 6 pkt 1. Wzoru umowy. Wykonawca informuje, iz w $wietle przepisow Prawa
energetycznego 1 aktow  wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym
za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawcow danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktow
poboru energii (PPE). Sposob ustalania danych przez OSD okreslony jest w umowie dystrybucyjnej,
zawartej pomigdzy Zamawiajacym a OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie maja
wplywu na regulacje wynikajace z umow dystrybucyjnych Zamawiajgcego, zgodnie z przepisami
przyjmujac do rozliczen dane przekazane przez OSD. W zwiazku z powyzszym zwracamy si¢ z
prosba o wyjasnienie, czy Zamawiajacy uwzgledni obowiazujace przepisy Prawa energetycznego i
aktow wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uwzgledni obowiazujace przepisy Prawa energetycznego i aktow wykonawczych w
zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych
Wykonawey przez OSD.

Pytanie 5

Dotyczy § 7 pkt 1. Wzoru umowy. Zamawiajacy okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako date
obciagzenia rachunku Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego.
dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienigznego, a takze zgodnie z zasadami
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obowigzujacymi w obrocie gospodarczym, za dzien zaplaty uznaje si¢ dzien, w ktérym srodki
pieni¢zne wplyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. W zwiazku z
powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang tresci zapisu w sposob nastepujacy: ,, Za
dzien zaplaty uznaje si¢ date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz:

Zamawiajagcy w projekcie umowy § 7 pkt | ma nastepujacy zapis: ,Wykonawea wystawia
Zamawiajgcemu na koniec okresu rozliczeniowego fakture rozliczeniowa, z terminem platnosci ...
dni od daty wptywu faktury do Zamawiajgcego™, powolano bledny punkt. Pytanie Panstwa zapewne
dotyczy § 7 pkt 2 w ktérym to jest nastgpujacy zapis: ..Terminem speknienia $wiadczenia jest dzien
wplywu srodkéw pienigznych na rachunek bankowy Wykonawey™. Panstwa prosba z zmiane zapisu
jest nie uzasadniona poniewaz Zamawiajacy w projekcie umowy dokonat zapisu zgodnego z art. 454 §
| Kodeksu Cywilnego.

Pytanie 6

Dotyczy § 8 pkt 3. Wzoru umowy. Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo
energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz
wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaplate naleznosci dotyczy jedynie odbiorcow w
gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakladaja natomiast takiego obowigzku w przypadku
pozostatej grupy odbiorcéw. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o dostosowanie
wskazanego zapisu do tresci zgodnej z ustawa Prawo energetyczne.

Odpowiedz:
Zamawiajacy usuwa § 8 pkt 3. ze wzoru umowy.

Pytanie 7

Dotyczy § 9 pkt 1. Wzoru umowy. Z uwagi na fakt, Ze Wykonawca przedstawia wartos¢ umowy w
oparciu o szacowana przez Zamawiajacego ilos¢ energii, w przypadku, gdy Zamawiajacy zuzyje
wicksza niz szacowana ilos¢ energii, powinien uisci¢ oplate za faktycznie zuzyta energie. Ponadto
ustalenie dokfadnego dnia, w ktérym szacowana ilo$¢ energii zostanie faktycznie przekroczona, jest
fizycznie niemozliwe (Wykonawca otrzymuje informacje o zuzyciu energii od OSD po zakofczeniu
okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosba o dodanie zapisu o
tresci: ,, W przypadku wykorzystania kwoty, o ktérej mowa w §... Umowy, rozwigzanie Umowy
nastepuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, nastgpujgcym po okresie, w ktérym oswiadczenie
o wypowiedzeniu dotarto do Wykonawcy. Zamawiajqgcy zobowigzany jest do uregulowania wszelkich
naleznosci za dostarczong energie do dnia rozwigzania Umowy."”
Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowal bedzie wydatkowanie $rodkéw przeznaczonych na
sfinansowanie zamoéwienia, w sposob umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii,
przed wykorzystaniem ww. srodkow?
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Odpowiedz:

W przypadku wykorzystania kwoty, o ktorej mowa w §5 pkt.1 Umowy, rozwigzanie Umowy
nastepuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, nastgpujacym po okresie, w ktorym o$wiadczenie
o wypowiedzeniu dotarto do Wykonawcy. Zamawiajacy zobowiazany jest do uregulowania wszelkich
naleznosci za dostarczong energi¢ do dnia rozwigzania Umowy.

Pytanie 8

Dotyczy § 11. pkt 1 Wzoru umowy. Wykonawca zwraca si¢ z prosba o usunigcie zapisu o tresci
»Wykonawca zaptaci Zamawiajagcemu kare umowna w kwocie 3% wartosci wystawionej w danym
okresie rozliczeniowym faktury za kazdy dzien, w ktérym przerwa w dostawie energii elektrycznej
bedzie dluzsza niz |1 godzina.”. Wykonaca w uzasadnieniu wyjasnia, ze przedmiotowe kwestic
reguluje umowa swiadczenia ustug dystrybucji zawarta z OSD.

Odpowiedz:

Zamawiajacy rezygnuje na etapie przedmiotowego zamowienia z tego zapisu jednak zobowiazuje
Wykonawce by w przypadku podpisywania umowy jako pelnomocnik Zamawijacego z OSD zawarl
§ 11. pkt 1 projektu umowy tj. ,,OSD zapfaci Zamawiajgcemu kare umownag w kwocie 3% wartosci
wystawionej w danym okresie rozliczeniowym faktury za kazdy dzien, w ktérym przerwa w dostawie
energii elektrycznej bedzie dhuzsza niz 1 godzina.”.

Pytanie 9

Dotyczy Wzoru umowy. Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dolaczenie zapisu poprzez okreslenie, iz
Zamawiajacy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktow poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe
danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaly okreslone i wycenione w
Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujgtych w Ofercie, oznaczaly beda zmiang
przedmiotu zamowienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie
nastepujacego zapisu: ,.Zwiekszenie punktow poboru lub zmiana grupy tarvfowej mozliwe jest jedvnie
w obrebie grup taryfowych, ktore zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym
Wykonawcy. "

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis w §2 pkt.3d z:

~powiadamiania Wykonawcey o ewentualnej zmianie planowanej wielkosci zuzycia energii
elektrycznej*

na nastepujacy:

~powiadamiania Wykonawcy o ewentualnej zmianie planowanej wielkosci zuzycia energii
elektrycznej, zwigkszenia punktéw poboru lub zmianie grupy taryfowej obrebie grup taryfowych,
ktore zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy”
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Pytanie 10
Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga korespondencyjna?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy droga korespondencyijna.
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